

**傳道生涯的心路歷程(41)** 05/30/2021 梁德舜牧師

一九八四年分別在美國和加拿大有五間教會，藉著書信和電話，發出邀請前往牧會的機會，我想這可能是神的指引，經過禱告、尋求安靜等候，決定在當年飛往北美探望、會見這兩間教會會眾。我也清楚告訴這兩間教會實況，先飛往德州休士頓西南華人浸信會，後飛多倫多的一間浸信教會，分別各停留了十天。

在休士頓西南華人浸信會期間，安排在勞敬謙夫婦家中居住。在訪問期間，周間與教會探訪隊前往探望各階層的弟兄姊妹、禮拜五傍晚在團契聯合聚會講道、禮拜六上午和下午會見聘牧委員會委員，有詳盡的分享和討論；禮拜六傍晚會眾一家一菜聚餐、隨後與全體會眾見面和一問一答。主日教導主日學、崇拜擔任講道事奉。禮拜一傍晚再與聘牧委員會委員聯席諮詢會談。日間幾位長輩邀約遊覽大休士頓地區的一些景點、居住、女兒教育環境和醫療實況等等。

完成休士頓之旅，飛往多倫多市與相約的某間浸信會的聘牧委員會和會眾會面、分別主持團契講座、教導主日學和崇拜講道等事工。期間也把握機會探訪埔浸的會友，重聚甚歡，並邀請移居多倫多的埔浸人明年八月返回母會慶廿五周年銀禧感恩聚會。

約兩個月後，這兩間教會都不約而同，一致議決通過邀請本人前往牧養事奉。對我而言，這是主的恩典，同時令我難以決擇！隨後西南華浸的會友包括翁維均弟兄、李梁慧珠姊妹和勞敬謙

夫婦等分別返港探親時，順便相約見面商談應聘意向。

在禁食禱告中，藉著耶利米書 1: 6-8 「我（耶利米）說：主耶和華阿，我不知怎樣說，因為我是年幼的。耶和華對我（耶利米）說：你不要說我是年幼的，因為我差遣你到誰那那裏去，你都要去，我吩咐你說甚麼話，你都要說。你不要懼怕他們，因為我與你同在，要拯救你，這是耶和華說的。」就這樣我向埔浸執事們和會務委員會委員，一九八五年慶祝埔浸廿五年銀禧感恩崇拜後辭任會牧。但執事們、會務委員會和會眾皆請求收回辭呈，本人深感是上帝引導的時間，埔浸人漸漸明白傳道人的去留是神的差遣，唯有在愛中接受我的辭呈、完成神在我和我一家的指引。

銀禧紀念感恩崇拜暨按立執事典禮定於八月十一日（主日）下午三時卅分舉行。教會定於八月十五日（禮拜四）下午七時舉行歡送牧師合家餐會，濟濟一堂、歡歡喜喜地送別我們前往美國，開始事奉主的另一旅程。